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на освітньо-професійну програму «Мости і транспортні тунелі» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія 

галузі знань 19 Архітектура і будівництво 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

Підтримка належного стану транспортної інфраструктури України в 

умовах війни та майбутня необхідність її відновлення неможливі без підгото

вки сучасних кваліфікованих фахівців. Освітньо-професійна програма (ОПП) 

«Мости і транспортні тунелі» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 19 Архітектура і будівництво за спеціальністю 192 Будівництво 

та цивільна інженерія, яка запропонована робочою групою кафедри мостів, 

конструкцій і будівельної механіки ім. В.О. Російського Харківського націо

нального автомобільно-дорожнього університету, розроблена як узгоджений 

комплекс всіх етапів підготовки фахівців за цим напрямком.

Обсяг кредитів ЄКТС, передбачений програмою, є необхідним і доста

тнім для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальніс

тю 192 Будівництво та цивільна інженерія. ОПП враховує сучасні запити та 

професійні інтереси стейкхолдерів, надає можливості для академічної мобі

льності.

Програмні результати навчання, наведені в освітньо-професійній про

грамі «Мости і транспортні тунелі», забезпечують набуття здобувачами ви

сокого рівня фахових компетентностей: вміння використовувати відповідні 

комп’ютерні програмні засоби; володіння методами аналізу ефективності за

стосування сучасних будівельних матеріалів, виробів і конструктивних рі

шень при пошуках раціонального техніко-економічного рішення під час про

ектування, будівництва та реконструкції споруд; вміння розробляти окремі 

розділи сучасної науково-технічної документації з проектування, будівницт

ва та експлуатації транспортних споруд та багато інших результатів навчання 

є необхідними для подальшої професійної діяльності здобувачів та дають 

можливість продовжити навчання на наступному освітньому рівні.



Освітньо-професійною програмою передбачено проведення переддип

ломної практики на базі сучасних дорожньо-будівельних та мостобудівель- 

них компаній або на базі Науково-дослідної лабораторії кафедри з обстежень 

і випробувань. Це сприяє набуттю здобувачами відповідного практичного 

досвіду, розширює тематику наукових студентських та випускних кваліфіка

ційних робіт.

Як представники спорідненого навчального закладу, ми знаємо, що 

протягом багатьох років кафедра мостів, конструкцій і будівельної механіки 

успішно готувала фахівців спеціальності «Мости і транспортні тунелі» і тому 

має великий досвід навчальної, педагогічної та наукової роботи в цьому на

прямку. На базі кафедри неодноразово проводились Всеукраїнські олімпіади 

за тематикою мостових споруд, що сприяло обміну досвідом викладачів різ

них ЗВО України та здобувачів освіти.

З урахуванням вищесказаного, на наш погляд, освітньо-професійна 

програма «Мости і транспортні тунелі» за спеціальністю 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія» заслуговує втілення в освітній процес підготовки фахів

ців другого (магістерського) рівня вищої освіти у Харківському національ

ному автомобільно-дорожньому університеті.

Завідувач кафедри 

«Транспортна інфраструктура»

Українського державного

Олексій ТЮТЬКІН

2


